Ústav betonových konstrukcí

Prvky betonových konstrukcí


Návrh desky D2

A) GEOMETRIE

ln1 = 1500 mm    ln2 = 1500 mm   ltrám = 6725 mm
a1 = hs/2
a2 = btrám/2
leff1 = ln1 + a1 + a2    leff2 = ln2 + 2 * a2
hs = 1/25 * ln1 = 1/25 * 1500 mm = 60 mm
ht = (1/15 – 1/12)*ltrám = 500 mm
btrám = ( 1/3 – ½)*ht = 200 mm
a1 = 60/2 = 30 mm
a2 = 200/2 = 100 mm
leff1 = 1500 + 30 + 100 = 1630 mm
leff2 = 1500 + 2 * 100 = 1700 mm
b = 1000 mm
B) ZATÍŽENÍ

	Vrstva
	Char.Zat.
	(c
	KFi
	Návrhové z.

	Dlažba
	23*0,02
	1,35
	1,0
	0,621

	MVC
	21*0,02
	1,35
	1,0
	0,567

	Vyr. Maz.
	23*0,045
	1,35
	1,0
	1,4

	ŽB
	25*0,11
	1,35
	1,0
	3,713

	Omítka
	20*0,015
	1,35
	1,0
	0,405

	Stálé
	( 4,967
	1,35
	1,0
	6,706

	Nahodilé
	5,0
	1,5
	1,0
	7,5


	Celkem
	9,967
	
	
	14,206


Stálé návrhové zatížení 

gd = 6,706 kN/m

Nahodilé návrhové zatížení
qd = 7,5 kN/m
C) STATICKÉ VELIČINY

Rovnice 6.10a
Σ γG,j * Gk,j + γQ,1 * ψQ,1 * Qk,1 + Σ γQ,i * ψQ,i * Qk,i = 
= 1,35*6,706+1,5*0,9*7,5+Σ0 => 19,18 kN = VEd
Rovnice 6.10b
Σ γG,j * ξ * Gk,j + γQ,1 * Qk,1 + Σ γQ,i * ψQ,i * Qk,i = 

= 1,35*0,85*6,706+1,5*7,5+ Σ0 => 18,95 kN = VEd
MEd = 1/16*VEd*Leff2 
M1 = 1/16 * 19,18 * 1,632 = 3,19 kNm
M2 = 1/16 * 19,18 * 1,72 = 3,46 kNm
D) DIMENZOVÁNÍ

Materiál 


Beton C 20/25

· fcd = fck/(c = 20 / 1,5 = 13,33 MPa
· fctm = 2,2 MPa

· (c = 1,5

· (c3 = 0,175 %
· (cu3 = 0,35 %
Výztuž B 500 ( 10505 (R))

· fyd = fyk / (s = 500 / 1,15 = 434,78 MPa
· (s = 1,15

· ES = 200 GPa

· (yd = fyd / ES = 434,78 / 200 000 = 0,22 %                                                                                                                                                       
Krytí

cnom = cmin + ( cdev
Stupeň vlivu prostředí – XC3

Konstrukční třída pro desku – 3

Odhadovaný průměr výztuže (s = ( 1/12 – 1/10 ) * h   = 5 – 6 mm → 6 mm
cnom = 20 + 10 = 30 mm

cnom = 10 + 10 = 20 mm

cd = 30 mm

d = h – cd - (s / 2 = 60 – 30 – 3 = 27 mm
d1 = h – d = 33 mm
Návrh výztuže

AS0 = b*d*( fcd / fyd )*(1-(1-(2*MEd/b*d2*fcd ))1/2) = 
= 1,0 * 0,027 * (13333 / 434780) * (1-

(1-(2 * 3,46 / 1,0 * 0,0272 * 13333))1/2) = 3,83*10-4 m2
návrh :AS1 = 4,04*10-4m2

    ( R6 mm ā 70 mm

AS1 ( ASmin

AS1 ( ASmax

ASmin = 0,26 * ( fctm / fyk ) * bt * d = 0,26*(2,2/500)*1*0,027 = 3,08*10-6m2
ASmax = 0,4* Ac = 0,04 * b * d = 0,04*1*0,027 =

= 1,08*10-3m2
ověření vzájemné vzdálenosti prutů

smax. ( 2 * h = 70 mm ( 120 mm – omezeno 
max. 250 mm
smin. = 20 mm

x = ( AS1 * fyd ) / ( b * ( * fcd ) = (2,36*10-4*434,78)/
/(1,0*0,8*13,33) = 9,26*10-3m

( = 0,8

zc = d – x * ( / 2 = 0,027 – 0,0096 * 0,4 = 0,0232 mm
MRd = FS1 * zc = AS1 * fyd * zc = 4,04*10-3 * 434780 * 0,0232 = 4,07 kNm
FS1 = AS1 * fyd
MRd ( MEd  → 4,07 kNm(3,46kNm
Rozdělovací výztuž

ASr0 ≥ 0,2 AS1
0,2 * AS1 =  0,808 * 10-4 = ASr0
návrh : ASr = 0,82*10-4 m2


( W5,5 mm ā 290 mm
ověření vzájemné vzdálenosti rozdělovací výztuže

smax. ( 3 * h = 290 mm ( 400 mm – omezeno 
max. 400 mm
smin. = 20 mm

Délka kotevní výztuže

lbd = (1 * (2 * (3 * (4 * (5 * lb,rqd ≥ lb,min
lbrqd = (/4 * (Sd/fbd 
- tažená výztuž

(Sd1= ( MEd/MRd)*fyd = (4070/3460)*434,78*106 = 

= 511,43 MPa
- tlačená výztuž
(Sd2= ( AS0/AS1 ) * fyd = (80,8/82,0)*434,78 = 

= 428,42MPa
fbd = 2,25 * (1 * (2 * fctd = 2,25 * 1,0 * 1,0 * 1,0
     = 2,25 MPa
fctd = fctk / (M = 1,5 / 1,5

      = 1 MPa

lb,rqd = 1,5*(511,43/2,25) = 340,95 mm
(1 = 1,0

(2 = 1 – 0,15 * ( cd – ( )/( = 1 – 0,15 * (30-6)/6 = 0,4
(3 = 1 – K * ( = 1 – 0 = 1
K = 0

( = ((Ast - (Ast,min. )/As = (0,82*10-4-0,808*10-4)/
/4,04*10-4 = 2,97*10-4 m2
Ast = 0,82*10-4 m2
As = 4,04*10-4 m2
(4 = 1,0

(5 = 1,0

lbd = 1,0*0,4*1,0*1,0*1,0 * 340,95 = 136,38 mm = 
= 140 mm
lbmin = max. ( 0,3 * lb,rqd ; 10 * ( ; 100 mm )


= max. (   102,3 mm ; 60 mm ; 100 mm )


= 102,3 mm
lbd  ≥ lb,min  

E) POSOUZENÍ NA SMYK

VRd,c = [ cRd * k * (100 * (e * fck )1/3 + k1 * (cp ] * bw * d ( [ Vmin. + k1 * (cp ] * bw * d

bw = 1000 mm

d = 27 mm
cRd = 0,18/(M = 0,12
k = 1 + ( 200/d)1/2 ( 2 ( pokud nerovnost neplatí k = 2

k = 1 + (200/27)1/2 ( 2

k =  3,72( 2 ( k = 2

(l = Asl/(bw * d) = 404/(1000*27) = 0,015
fck = 20 MPa
Vmin. = 0,035 * k3/2 * fck1/2 = 0,035*23/2*201/2 = 
= 0,443 kN
(cp = 0

VRd,c = (0,12*2*(100*0,015*20)3/2)*100*27 (
( 0,443*1000*27 = 20,118 kN ( 11,961 kN
VRd,c = 20118 kN > VEd = 19,18 kN 
- vyhoví smyku
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